



## NYÍRTELEK VÁROS JEGYZŐJE

H-4461 Nyírtelek,  
Petőfi Sándor út 28.  
[www.nyirtelek.hu](http://www.nyirtelek.hu)

**Telefon:**  
+36-42/210-001  
**Fax:**  
+36-42/210-001  
**e-mail:**  
[jegyzo.nyirtelek@gmail.com](mailto:jegyzo.nyirtelek@gmail.com)

Ügyirat száma:280/2016  
Ügyintéző: Pánczelné Antalóczi Ágnes

Tárgy: Nyíregyháza Nyulastói csatorna  
közútkezelői nyilatkozat

### KÖZÚTKEZELŐI HOZZÁJÁRULÁS

**Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata** (4400 Nyíregyháza Kossuth tér 1.sz.) megrendelésére a **KÖRÉPTERV Kft** (4400 Nyíregyháza, Selyem u. 21/B. I/2.sz.) kérelmére a **Nyírtelek Város Önkormányzat** tulajdonában lévő **011 hrsz-ú úton**, **zárt csapadékcatorna kialakítás** - nyomvonaljellegű beruházás – céljából úttest, útpadka, zöldterület felbontására és helyreállítására vonatkozó útkezelői hozzájárulást az alábbi kikötések megtartása mellett **m e g a d o m**.

**Közterület bontás oka:** Nyíregyháza Westsik V. út és térségének csapadékvíz elvezetése.

**Felelős tervező, felelős kivitelező:** KÖRÉPTERV Kft 4400 Nyíregyháza, Selyem út 21/B I/2. sz.  
Az igénybevétel az általa készített 2015/384 számú terv szerint történhet.

**A munkálatért felelős személy neve:** Major Zoltán ügyvezető, eng.sz.: VZ-TEL/15-0567

**A bontandó közterület neve, nagysága, módja:** Föld út kb.: 250 fm, bontás-ásás.

Az útkezelői hozzájárulás érvényes: **2016. február 22– 2016. május 30.**

Engedélyes köteles a megbontott területeket a bontástól számított 24 órán belül ideiglenesen, az azt követő 15 napon belül az eredeti állapotának megfelelően véglegesen helyreállítani és növényzettel ellátni.

A kivitelezést a fák, zöldterületek kímélésével kell végezni, az okozott kárt meg kell téríteni. Esetleges fakivágás csak előzetes bejelentés alapján végezhető.

**A meglévő csapadék elvezető árkok fenék magassága, keresztmetszete nem változtatható meg.**

A közművek elhelyezésénél ügyelni kell azok megfelelő föld takarásáról. Az árok keresztmetszete nem csökkenthető, a vezeték földtakarásának biztosítása végett.

A munkálatok megkezdése előtt a munka kezdés pontos időpontját be kell jelenteni és a bontási engedélyt meg kell kérni, illetve a forgalomtechnikai terveket jóváhagyás végett be kell nyújtani a Polgármesteri Hivatalhoz.

Munkálatok végzése alatt a munkanemnek – a terveknek - megfelelően előírt jelzőtáblákat a szabványok és a vonatkozó rendeleteknek megfelelően fényvisszaverős kivitelben kell elhelyezni. A munkálatok befejezése után az ideiglenesen elhelyezett közúti jelzőtáblákat haladéktalanul el kell távolítani.

A kivitelezés teljes időszakára érvényes előírás, hogy engedélyes a gyalogos- és kétirányú forgalmat köteles biztosítani.

Az úttesten végzett munkával elfoglalt területet piros-fehér sávózású korláttal, valamint éjszaka és korlátozott látási viszonyok között ezen felül az elkerített terület kezdetét és végét - legalább a megállási távolságból észlelhető folyamatos piros vagy villogó borostyánsárga fényt adó - lámpával kell jelölni.

A munkálatok folyamán a közút területét, az útpadkát és a csapadékvíz elvezető árkot föld és anyag tárolására felhasználni még ideiglenes jelleggel sem szabad.

A megbontott területeket az alábbi módon kell helyreállítani:

A munkagödröt szerves anyagtól mentes földdel kell visszatölteni, a felső 0,5 m-ben 90%, alatta 65% tömörségi fokra kell tömöríteni. Az előírt tömörséget bizonylatokkal kell igazolni. A bizonylat hiánya esetén a tömörítésre engedélyes 3 év garanciával tartozik.

Amennyiben a helyreállítást követően 3 éven belül az út és a zöldsávban süllyedés tapasztalható, úgy engedélyes köteles a helyreállítást ismételten elvégezni.

A közúton lévő vagy azt érintő létesítmény, műtárgy, illetőleg úttartozékok megrongálódásából származó és egyéb károkért az anyagi- és büntetőjogi felelősség kérelmezőt, kivitelezőt egyetemlegesen terheli.

A hozzájárulás nem mentesít a munka kivitelezéséhez szükséges egyéb engedélyek megszerzésének kötelezettsége alól.

A közút - járda, zöldterület - igénybevételéhez a Közúti Közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény és az azt módosító 1998. évi LXXIII. törvény alapján, valamint a 20/1984. (XII.21.) KM számú rendelet figyelembevételével járultam hozzá.

A megállapított feltételekkel szemben jogorvoslatért – a hivatkozott törvény 36. § (2) bekezdése alapján – a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelőség (cím: 4440 Nyíregyháza, Hatzel tér 10.), mint illetékes I. fokú közlekedési hatósághoz lehet fordulni, amely az előírt feltételeket módosíthatja.

**Nyírtelek, 2016. február 19.**

**dr. Bartovics Norbert**  
Jegyző

